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CÓPIA AUTÊNTICA 

 

CÓPIA AUTÊNTICA EXTRAÍDA DO LIVRO DE REGISTRO DE ATAS, DE  SESSÃO SOLENE 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE, ESTADO DA BAHIA, ÀS FOLHAS 18V 

A 21/V, NA FORMA CONFORME ADIANTE SE VÊ: “Ata da Sessão Solene da Câmara  Muni-

cipal  de  Riachão  do  Jacuípe,  Estado  da  Bahia, para dar  posse  aos  Senhores  Vereado-

res, Prefeito  e  Vice-Prefeito,  eleitos  no    último pleito  de  15  de  Novembro  de  2020,   bem 

como  para  eleição  da   Mesa   Diretora   da  Câmara  Municipal  para  o  biênio  de  1º  de  

Janeiro de 2021 a 31 de Dezembro de 2022. Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois 

mil e vinte e um (2021), nesta cidade de Riachão do Jacuípe, Estado da Bahia,  às  10h03min  

(dez horas e três minutos),  na sede da Câmara Municipal, situada na Rua Almir José de Oli-

veira, Centro, reuniram-se os Senhores Vereadores: Adonias Alves dos Santos, Antonio Mar-

cos Oliveira Silva, Francisco Xavier da Silva Menezes, Franklin dos Santos Santana, Gabriel 

Rocha Falcão Carneiro, Gionério Avelino de Santana, João Igor Borges de Almeida, José Ni-

valdo Cordeiro Carneiro, José Silvestre Nunes da Silva, Leandro Magno da Costa e Silva, Luiz 

Valdoberto de Oliveira Carneiro, Raimundo Falconeri Carneiro e Renato Meidian Bernardo Viei-

ra, todos eleitos no último pleito de 15 de Novembro de 2020 e devidamente diplomados pela 

Justiça Eleitoral. Em cumprimento às disposições contidas nos artigos 7º e 8º e seus Parágra-

fos do Regimento Interno desta Casa e artigos 14, 60 e 61 e seus Parágrafos da Lei Orgânica 

do Município e sob a Presidência do Vereador mais idoso Senhor José Silvestre Nunes da Sil-

va, foi declarado aberto os trabalhos desta Sessão Solene, ao tempo em que convidou os Ve-

readores Luiz Valdoberto de Oliveira Carneiro e Franklin dos Santos Santana, para fazer parte 

da Mesa e funcionarem como Secretários e convidou a todos para de pé entoarem o Hino Na-

cional. Em seguida convidou a Senhora Maria José dos Santos, Servidora da Casa para fazer 

uma  Oração. Logo após, designou  o  Secretário Luiz  Valdoberto de  Oliveira  Carneiro, para             
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proceder a chamada nominal de todos os Vereadores eleitos por ordem alfabética e na proporção 

que fossem chamados apresentassem seus Diplomas e respectivas Declarações de Bens. Ato con-

tínuo, convidou todos os Vereadores para se colocarem de pé e prestarem o seguinte juramento de 

posse do cargo de Vereador “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MANDA-

TO QUE ME FOI CONFIADO, CUMPRIR E FAZER RESPEITAR  A CONSTITUIÇÃO  FEDERAL, A 

CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DEFENDER A 

JUSTIÇA SOCIAL, O TRABALHO, A PAZ E A IGUALDADE DE TRATAMENTO DE TODOS OS CI-

DADÃOS DO MUNICÍPIO”. Após prestarem juramento o Senhor Presidente no uso de suas atribui-

ções declarou empossados todos os Senhores Vereadores. Em seguida o Senhor Presidente, de-

signa o Vereador Franklin dos Santos Santana, para proceder a chamada nominal do Prefeito Se-

nhor José Carlos de Matos Soares e o Vice-Prefeito Doutor Felipe Sales Faria Carneiro, para apre-

sentarem seus Diplomas e respectivas Declarações de Bens e de pé prestarem o seguinte juramen-

to de posse: “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MANDATO, CUMPRIR E 

FAZER RESPEITAR  A  CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂ-

NICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DEFENDER A JUSTIÇA SOCIAL, SERVIR COM LEAL-

DADE E DEDICAÇÃO TODOS OS CIDADÃOS DO MUNICÍPIO”. Após o Prefeito e o Vice-Prefeito 

apresentarem os documentos necessários e prestarem o juramento na forma da Lei, o Senhor Pre-

sidente, declarou empossados o Senhor Prefeito José Carlos de Matos Soares e o Vice-Prefeito 

Doutor Felipe Sales Faria Carneiro e autorizou a funcionária da Câmara, para efetuar a transcrição 

no mesmo Livro de Atas o respectivo “Termo de Posse” do Prefeito e do Vice-Prefeito, separada-

mente com suas respectivas Declarações de Bens, conforme exigência legal. Foi decidido pelo Ple-

nário da Casa que os pronunciamentos ficariam para depois da eleição da Mesa Diretora. O Presi-

dente dos trabalhos fez a leitura na íntegra de um ofício do Presidente do Democratas de Riachão 

do Jacuípe alegando que a Chapa protocolada na Casa encabeçada pelo Vereador José Silvestre 

Nunes da Silva, não observou o princípio da proporcionalidade e requerendo inclusão dos  Vereado-

res eleitos pelo  Democratas  na  composição  do  bloco  partidário  em  questão.  O Presidente  dos  
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trabalhos informou que a Chapa denominada Legislativo independente fora registrada na Se-

cretaria da Casa no dia 29 de dezembro de 2020 e obedeceu o que dispõe a Constituição Fe-

deral, bem como o Regimento Interno, vez que seus membros pertencem a diferentes partidos, 

principalmente o candidato a Presidente e Vice, com a finalidade de respeitar a proporcionali-

dade e representatividade, tanto quanto possível, conforme dispõe o mandamento legal. Por 

este motivo o Presidente dos trabalhos indeferiu o pedido do Presidente dos Democratas. Nes-

ta oportunidade o Vereador Francisco Xavier da Silva Menezes solicitou que seja observado o 

artigo 11 do Regimento Interno da Casa. Em seguida o Senhor Presidente determinou a sus-

pensão dos trabalhos da Sessão Preparatória, para inscrição das Chapas para a eleição da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Riachão do Jacuípe, para o biênio 

2021/2022. Retornando aos trabalhos, o Senhor Presidente informa que será feita a eleição da 

Mesa Diretora da Câmara Municipal, para o biênio 2021/2022, que será realizada pelo sistema 

de voto aberto nos termos da legislação pertinente a espécie. Dando sequência aos trabalhos, 

o Senhor Presidente informa que se encontra na Mesa a inscrição de duas chapas assim deno-

minadas: Chapa nº 001/2021 – Legislativo Independente, com a seguinte composição: Presi-

dente: José Silvestre Nunes da Silva – PC do B; Vice-Presidente: Antonio Marcos Oliveira Silva 

– PP; 1º Secretário: Franklin dos Santos Santana – PSD; 2º  Secretário: Gabriel Rocha Falcão 

Carneiro – PP e Chapa nº 002/2021 – Câmara Livre, com a seguinte composição: Presidente: 

Francisco Xavier da Silva Menezes – DEM;  Vice-Presidente:    Gionério Avelino de Santana – 

PDT; 1º Secretário: Raimundo Falconeri Carneiro – DEM;  2º Secretário:   Leandro Magno      

da Costa e Silva   – DEM.  Procedida a eleição pelo sistema de voto aberto e nominal, foi cons-

tatado o seguinte resultado: Chapa nº 001/2021 – Legislativo Independente, obteve 08 (oito)     

votos.  Chapa nº 002/2021– Câmara Livre, obteve 05 (cinco) votos. Tendo em vista este        

resultado, o Senhor Presidente declarou eleita a Chapa  nº 001/2021 – Legislativo                  

Independente,   que obteve 08 (oito) votos dos membros da Câmara. Realizada a eleição e 

proclamado o resultado a Mesa Diretora da Câmara Municipal de  Vereadores  de  Riachão  do  
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Jacuípe, ficou assim constituída: Presidente: José Silvestre Nunes da Silva – PC do B; Vice-

Presidente: Antonio Marcos Oliveira Silva – PP; 1º Secretário: Franklin dos Santos Santana – 

PSD; 2º  Secretário: Gabriel Rocha Falcão Carneiro – PP, para o biênio de 1º de  Janeiro de 

2021 a 31 de dezembro de 2022, sendo de logo todos declarados empossados nos termos da 

Lei. Em seguida, o Vereador José Silvestre Nunes da Silva, Presidente recém-eleito e empossa-

do assumiu a Presidência da Mesa e deu prosseguimento a Solenidade, franqueando a palavra. 

Nesta oportunidade usaram a palavra todos os Vereadores eleitos, no pleito de 15 de novembro 

de 2020, agradecendo a seus munícipes pelo voto que lhe confiaram, prometendo desempenhar 

e honrar os seus compromissos no decorrer dessa Legislatura, como Vereadores representantes 

do povo nesta Casa. Usou a palavra o Presidente recém-eleito e empossado Vereador José Sil-

vestre Nunes da Silva, que agradeceu a confiança dos colegas, bem como aos eleitores que 

lhes confiaram o voto, afirmando que está pronto para atender os anseios da Comunidade, dese-

jando a todos um ano de muito sucesso.  Usaram a palavra o Vice-Prefeito, Doutor Felipe Sales 

Faria Carneiro e o Prefeito José Carlos de Matos Soares, que na oportunidade agradeceram ao 

povo jacuipense pelo voto que lhes foi confiado, afirmando se acharem comprometidos com a 

administração para o fortalecimento do Município. Em seguida o Presidente da Casa Vereador 

José Silvestre Nunes da Silva convidou  todos os presentes para de pé entoar e o Hino do Muni-

cípio. E por nada mais haver a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrado os trabalhos 

desta Solenidade e manda que seja procedido a lavratura da Ata, que lida e achada conforme 

vai devidamente assinada, pelo Presidente, pelo Prefeito, Vice-Prefeito, pelos Vereadores em-

possados e demais autoridades presentes. Riachão do Jacuípe, Em 1º Janeiro de 2021. José 

Silvestre Nunes da Silva, Antonio Marcos Oliveira Silva, Franklin dos Santos Santana, Gabriel 

Rocha Falcão Carneiro, Adonias A. dos Santos, Francisco Xavier da S. Menezes, Leandro Mag-

no da Costa e Silva, Gionério Avelino de Santana, João Igor Borges de Almeida, Raimundo Fal-

coneri, Renato Meidian B. Vieira, Luiz Valdoberto de Oliveira Carneiro, José Nivaldo C. Carneiro, 

Felipe Sales Faria Carneiro, José Carlos de Matos Soares” Era o que continha no referido Livro. 

Está conforme o original do que tudo  me  reporto  e dou  fé. Eu, Franklin dos Santos Santana, 

Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores de Riachão do Jacuípe, expedi a pre-

sente Cópia Autêntica, conferi, subscrevo e assino. Riachão do Jacuípe, 04 de Janeiro de 2021.       

 
 
                                                                     FRANKLIN DOS SANTOS SANTANA 
                                                                                    1º Secretário da Câmara                                                                                                                                                  
VISTO: Em, ......./......./..........                                   
                                                                              
 
JOSÉ SILVESTRE NUNES DA SILVA 
       Presidente da Câmara 
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CÓPIA AUTÊNTICA 

 

CÓPIA AUTÊNTICA EXTRAÍDA DO LIVRO DE REGISTRO DE ATAS, DE  SESSÃO SOLENE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE, ESTADO DA BAHIA, ÀS FOLHAS 21V A 22/

V, NA FORMA CONFORME ADIANTE SE VÊ: “TERMO DE POSSE. Ao primeiro dia do mês de 

Janeiro do ano de dois mil e vinte e um (2021), nesta cidade de Riachão do Jacuípe, Estado 

da Bahia, às  10h03min  (dez horas e três minutos),  na sede da Câmara Municipal, situada 

na Rua Almir José de Oliveira, Centro, perante a referida Câmara, especialmente reunida 

para este fim, e constituída dos Vereadores: Adonias Alves dos Santos, Antonio Marcos Oli-

veira Silva, Francisco Xavier da Silva Menezes, Franklin dos Santos Santana, Gabriel Rocha 

Falcão Carneiro, Gionério Avelino de Santana, João Igor Borges de Almeida, José Nivaldo 

Cordeiro Carneiro, José Silvestre Nunes da Silva, Leandro Magno da Costa e Silva, Luiz Val-

doberto de Oliveira Carneiro, Raimundo Falconeri Carneiro e Renato Meidian Bernardo Viei-

ra, compareceu o Senhor José Carlos de Matos Soares Prefeito eleito deste Município de Ri-

achão do Jacuípe no pleito de 15 de Novembro de 2020, o qual, convidado pelo Presidente 

da Mesa, prestou, na forma da Lei, o seguinte compromisso: “PROMETO EXERCER COM DE-

DICAÇÃO E LEALDADE O MANDATO, CUMPRIR E FAZER RESPEITAR A  CONSTITUIÇÃO FE-

DERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, 

DEFENDER A JUSTIÇA SOCIAL, SERVIR COM LEALDADE E DEDICAÇÃO TODOS OS CIDA-

DÃOS DO MUNICÍPIO”. A seguir, o Prefeito eleito Senhor José Carlos de Matos Soares, 

apresentou seu Diploma e declarou encontrar-se desincompatibilizado para o exercício do 

cargo, na forma da Lei e apresentou a seguinte relação de bens que constitui, nesta data, 

todo o seu Patrimônio. DECLARAÇÃO DE BENS: Eu, JOSÉ CARLOS DE MATOS SOARES, bra-

sileiro, casado, residente e domiciliado nesta cidade de Riachão do Jacuípe, Bahia, na condi-

ção de Prefeito eleito nas eleições municipais de 15 de novembro de 2020, pelo Democratas

-DEM, portador da CI/RG nº 0577873440 SSP/BA, e do CPF/MF nº 60889578591, DECLARO 

para os devidos fins e na forma da Lei Orgânica Municipal, que sou possuidor dos seguintes 

bens, que constitui nesta data todo o meu patrimônio, conforme abaixo relacionados:    

DESCRIÇÃO DE  BENS. CASA –  Um residencial, sito Município  de  Riachão do Jacuípe, Rua  
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Dr. Álvaro Covas, 737, Barra do Vento, área total 300m², matrícula no Cartório de 

Riachão do Jacuípe 8145, valor R$ 200.000,00; TERRENO – Terreno medindo 

9,35X30 m² matrícula 10765, Avenida Eliel Martins, Loteamento Mandacaru, valor 

R$ 50.000,00; TERRENO – Terreno medindo 9,35X30 m² matrícula 10766, Avenida 

Eliel Martins, Loteamento Mandacaru, valor R$ 50.000,00; COTA SOCIETÁRIA – Cota 

Societária do Instituto de Pesquisas de Opinião da Bahia, CNPJ 03.636.433/0001-26, 

localizado na Rua Dr. Álvaro Covas, 510, Centro, Riachão do Jacuípe, Bahia, valor R$ 

1.800,00; TÍTULO DE CAPITALIZAÇÃO – OUROCAP MENSAL 24 BÔNUS P série AA tí-

tulo 104825 junto ao Banco do Brasil, valor R$ 4.496,61; APLICAÇÃO FINANCEIRA – 

BRASILPREV ESTILO JUNIOR LP VGB Matrícula 000000003207979-6, valor R$ 

946,25. A presente declaração é a expressão da verdade, do que dato e assino. Ria-

chão do Jacuípe, 1 de janeiro de 2021. JOSÉ CARLOS DE MATOS SOARES. Concluí-

das as formalidades acima, o Presidente da Mesa, usando das atribuições que a 

Constituição e as Leis lhes conferem, solenemente declarou empossado o Senhor Jo-

sé Carlos de Matos Soares, no cargo de Prefeito deste Município de Riachão do Jacuí-

pe, cargo para o qual foi eleito em 15 de Novembro de 2020, com mandato que ex-

pirará a 31 de Dezembro de 2024. E, para constar, foi lavrado este Termo, que vai 

assinado, pelo Presidente da Câmara, pelo Prefeito empossado e pelos demais Vere-

adores presentes. Riachão do Jacuípe, 01 de Janeiro de 2021. José Silvestre Nunes 

da Silva, José Carlos de Matos Soares,  Antonio Marcos Oliveira Silva, Franklin dos 

Santos Santana, Gabriel Rocha Falcão Carneiro, Adonias A. dos Santos, Francisco 

Xavier da S. Menezes, Leandro Magno da Costa e Silva, Gionério Avelino de Santana, 

João Igor Borges de Almeida, Raimundo Falconeri, Renato Meidian B. Vieira, Luiz 

Valdoberto de Oliveira Carneiro, José Nivaldo C. Carneiro”. Era o que continha no re-

ferido Livro. Está conforme o original do que tudo  me  reporto  e dou  fé. Eu, Fran-

klin dos Santos Santana, Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores de 

Riachão do Jacuípe, expedi a presente Cópia Autêntica, conferi, subscrevo e assino. 

Riachão do Jacuípe, 04 de Janeiro de 2021.       

 
                                                    FRANKLIN DOS SANTOS SANTANA 

VISTO: Em, ......,./........./...........                               1º Secretário da Câmara                              
                                              
                              
 JOSÉ SILVESTRE NUNES DA SILVA 
         Presidente da Câmara 
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CÓPIA AUTÊNTICA 

 

CÓPIA AUTÊNTICA EXTRAÍDA DO LIVRO DE REGISTRO DE ATAS, DE  SESSÃO 

SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHÃO DO JACUÍPE, ESTADO DA BA-

HIA, ÀS FOLHAS 23 A 24, NA FORMA CONFORME ADIANTE SE VÊ: “TERMO DE 

POSSE. Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e um 

(2021), nesta cidade de Riachão do Jacuípe, Estado da Bahia, às 10h03min  

(dez horas e três minutos), na sede da Câmara Municipal, situada na Rua Al-

mir José de Oliveira, Centro, perante a referida Câmara, especialmente reuni-

da para este fim, e constituída dos Vereadores: Adonias Alves dos Santos, An-

tonio Marcos Oliveira Silva, Francisco Xavier da Silva Menezes, Franklin dos 

Santos Santana, Gabriel Rocha Falcão Carneiro, Gionério Avelino de Santana, 

João Igor Borges de Almeida, José Nivaldo Cordeiro Carneiro, José Silvestre 

Nunes da Silva, Leandro Magno da Costa e Silva, Luiz Valdoberto de Oliveira 

Carneiro, Raimundo Falconeri Carneiro e Renato Meidian Bernardo Vieira, 

compareceu o Doutor Felipe Sales Faria Carneiro Vice-Prefeito eleito deste Mu-

nicípio de Riachão do Jacuípe no pleito de 15 de Novembro de 2020, o qual, 

convidado pelo Presidente da Mesa, prestou, na forma da Lei, o seguinte com-

promisso: “PROMETO EXERCER COM DEDICAÇÃO E LEALDADE O MANDATO, 

CUMPRIR E FAZER RESPEITAR  A  CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUI-

ÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DEFEN-

DER A JUSTIÇA SOCIAL, SERVIR COM LEALDADE E DEDICAÇÃO TODOS OS 

CIDADÃOS DO MUNICÍPIO”. A seguir, o Vice-Prefeito eleito, Doutor Felipe Sa-

les Faria Carneiro, apresentou seu Diploma e declarou encontrar-se desincom-

patibilizado para o exercício do cargo, na forma da Lei e apresentou a seguin-

te relação de bens que constitui, nesta data, todo o seu Patrimônio. DECLARA-

ÇÃO DE BENS. Eu, FELIPE SALES FARIA CARNEIRO, brasileiro, casado,        

advogado, residente e domiciliado nesta cidade de Riachão do Jacuípe – Ba-

hia, na condição de Vice-Prefeito eleito nas eleições municipais de 15 de No-

vembro de 2020, pelo DEMOCRATAS - DEM, portador da CI/RG nº  

0948142871 SSP/BA e do CPF/MF nº 009.798.185-08,  DECLARO para os de-

vidos fins e na  forma da Lei Orgânica Municipal, que sou possuidor dos se-

guintes bens, que constitui nesta data todo o meu patrimônio conforme abaixo  
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relacionados: DESCRIÇÃO DE BENS. 01 – APLICAÇÃO EM RENDA FIXA BB AUTOMA-

TICO ESTILO 105BRASIL CNPJ 00308718000138, no valor de R$ 13.041,25; 02 – 

APLICACAÇÃO EM RENDA FIXA REF DI AGIL105-BRASIL CNPJ00756851/0001-69, no 

valor de R$ 3.499,10; 03 – SALDO CADERNETA DE POUPANÇA JUNTO AO BANCO DO 

BRASIL AGENCIA 06840 CONTA 1452-4, no valor de R$  0,66; 04 – VEICULO/

UTILITARIO I/MMC OUTLANDER 2.0 ANO/MODELO 2014/2015 RENAVAM 

01012544904, no valor de. R$ 75.660,25. A presente Declaração é a expressão da 

verdade, do que dato e assino. Riachão do Jacuípe, 31 de Dezembro de 2020. FELI-

PE SALES FARIA CARNEIRO.  Concluídas as formalidades acima, o Presidente da Me-

sa, usando das atribuições que a Constituição e as Leis lhes conferem, solenemente 

declarou empossado o Doutor Felipe Sales Faria Carneiro, no cargo de Vice-Prefeito 

deste Município de Riachão do Jacuípe, cargo para o qual foi eleito em 15 de Novem-

bro de 2020, com mandato que expirará a 31 de Dezembro de 2024. E, para cons-

tar, foi lavrado este Termo, que vai assinado, pelo Presidente da Câmara, pelo Vice-

Prefeito empossado e pelos demais Vereadores presentes. Riachão do Jacuípe, 01 de 

Janeiro de 2021. José Silvestre Nunes da Silva, Felipe Sales Faria Carneiro,  Antonio 

Marcos Oliveira Silva, Franklin dos Santos Santana, Gabriel Rocha Falcão Carneiro, 

Adonias A. dos Santos, Francisco Xavier da S. Menezes, Leandro Magno da Costa e 

Silva, Gionério Avelino de Santana, João Igor Borges de Almeida, Raimundo Falcone-

ri, Renato Meidian B. Vieira, Luiz Valdoberto de Oliveira Carneiro, José Nivaldo C. 

Carneiro”. Era o que continha no referido Livro. Está conforme o original do que tudo  

me  reporto  e dou  fé. Eu, Franklin dos Santos Santana, Primeiro Secretário da Câ-

mara Municipal de Vereadores de Riachão do Jacuípe, expedi a presente Cópia Au-

têntica, conferi, subscrevo e assino. Riachão do Jacuípe, 04 de Janeiro de 2021.      

  

                                                    FRANKLIN DOS SANTOS SANTANA 
VISTO: Em, ......,./........./...........                               1º Secretário da Câmara                              

                                              

                              

 JOSÉ SILVESTRE NUNES DA SILVA 

         Presidente da Câmara 
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